

# 长安古寨夜游烟花秀、特兰斯童话世界“西游主题夜”…… 夜游樱桃沟,享受梦幻、奇幻、魔幻视觉盛宴

本报讯 7月19日,二七区樱桃沟景区的长安古寨大登殿被音乐的热情点燃,2024樱桃沟首届乡村歌手大赛决赛在这里激情开唱。此次大赛由樱桃沟景区主办,旨在用音乐赋能乡村振兴,点亮乡村文化生活,展现乡村的新风采和精气神。

在比赛现场,选手们用质朴的歌声和真挚的情感,表达了对家乡的深厚热爱和对美好生活的无限向往。从经典老歌《小城故事》《女儿情》《如果你是我的传说》的优美旋律与深情表达,到现代流行歌曲《追光者》《我们的爱》《多想平庸的生活中拥抱你》的轻快节奏与热情洋溢,每一首歌曲都如一阵清风,深深触动了观众的心弦。

舞台上,青年歌手以满腔热情点燃

现场,中年歌手则以岁月沉淀的嗓音打动人心。他们来自不同的行业,但都在这个舞台上闪耀着独特的光芒。他们用质朴的歌声讲述各自的故事,展示了广大村民对美好生活的憧憬和期待。

经过激烈角逐,比赛最终评选出樱桃沟首届乡村歌手大赛的冠亚季军以及十佳歌手。

活动最后,樱桃沟旅游服务中心负责人宣布2024樱桃沟消夏夜游季正式开启。接下来,樱桃沟将上演一系列精彩的夜间文旅活动,包括长安古寨夜游烟花秀、特兰斯童话世界“西游主题夜”等,欢迎市民朋友们前来樱桃沟,尽享消夏盛宴。

记者 朱翔宇

通讯员 郜新迪 葛梦园 文/图



## 新闻连连看

### 铭功路街道 趣味竞赛展风采 邻里和谐情更浓

本报讯 近日,二七区铭功路街道联合二七区播美社会工作服务中心,举办“社区邻里节——夏日趣味运动会”活动,各微网格长、居民积极响应,共有75人踊跃报名参加。

比赛开始前,社区工作者、微网格长和居民代表齐聚一堂,组成方阵高喊口号,大家摩拳擦掌,力求展现出自己社区的最佳水平。运动会分为个人赛和团体赛,设有拔河、投壶、跳绳、摸石过河、五人绑腿跑、面粉搬运工、乒乓球接力赛等项目,巧妙地将运动与趣味、团队协作和个人水平相结合,为参赛者们搭建了展示风采、相互切磋、增进友谊的平台。

在拔河比赛中,参赛队员们精神饱满,随着口号声奋力拉扯赛绳,在汗水和比拼中深切领悟到“团结就是力量”的真谛,充分展示了铭功路街道社区工作者、微网格员、居民群众积极向上的精神风貌,同时也增强了队伍的凝聚力和战斗力。随后的乒乓球接力赛和面粉搬运工等项目同样精彩纷呈,大家在娱乐的同时,感受到团结协作、友爱互助的可贵。

个人赛中,大家打足气、铆足劲,赛出水平、赛出风采,场上加油声、呐喊声、喝彩声



此起彼伏。经过激烈角逐,最终评选出一二三等奖。

此次邻里节趣味运动会活动集趣味性、协作性、竞争性于一体,以促进邻里和谐、增强队伍凝聚力为目标,既展现了辖区居民良好的精神状态,丰富了大家的精神文化生活,也为各微网格长提供了相互学习交流提升的机会。在增强体魄、锻炼意志的同时,提升了整个街道网格队伍的团队精神,增强了网格凝聚力和综合素质。

记者 朱翔宇 文/图

### 大学路街道 政企联动 为外卖骑手送上夏日清凉

本报讯 7月17日上午9点,二七区大学路街道工心驿站人头攒动、热闹非凡,众多外卖骑手聚集在此,每个人脸上都洋溢着开心的笑容。

炎炎夏日,为给辛勤奔波在城市的骑手们送去贴心关怀,让他们切实感受到工会的服务与关爱,大学路街道工会、桃源社区、郑州统一企业有限公司、京东电器、交通医院,在大学路街道工心驿站共同开展了“清凉一夏·‘骑’乐融融——政企联动关爱行动”。在工心驿站门前,爱心企业的摊位上摆满了爱心物资,为每位前来的骑手免费发放解暑饮品。走进驿站

大厅,专业的理发师热情地为骑手们提供免费理发服务,让他们在享受清凉的同时,焕发出全新的精神面貌。在健康驿站,来自交通医院的医务人员正为骑手们免费进行体检和健康咨询,帮助骑手及时发现并解决健康问题,助力骑手们的身体健康。

这一系列的福利与关怀,让骑手们在忙碌工作的间隙,感受到了夏日里的一丝清凉与愉悦。骑手们也纷纷表态,未来,将以更加饱满的热情投入到工作之中,为社会的发展贡献自己的一份力量。

记者 景静

### 嵩山路街道 倾听红色故事 厚植爱国情怀

本报讯 “我很喜欢冬子,他太勇敢了。在以后的学习和生活中,我也要勇敢地面对困难,做一个积极向上的人……”为进一步倡导全民阅读,让儿童了解革命先烈的英雄事迹,激发爱国热情,近日,二七区嵩山路街道星苑社区举办“倾听红色故事”主题读书会。

活动现场,志愿者带领小朋友们阅读《闪闪的红星》。在志愿者的引导下,小朋友们认识了英勇战斗的冬子爸爸、从容就义的冬子妈妈,以及面对苦难、坚

强勇敢的小冬子。大家听得津津有味,志愿者不时地提出相关问题,引导孩子们共同讨论故事的情节走向,鼓励他们积极发表自己的想法。整个活动现场氛围融洽,营造了良好的阅读氛围。

今年以来,星苑社区创新打造“书循环”特色项目,包含红色图书交换、“书”送幸福、星苑拾光读书会等一系列活动,致力于将“书香文化”融入社区党群服务中,促进全民阅读,使之成为新时代社区建设中一道亮丽的风景。

记者 朱翔宇 通讯员 张君

### 建中街街道 “萌娃”参观团 沉浸式体验消防日常

本报讯 “哇,这辆消防车好大啊!”“这个头盔好重,我戴上就像消防员一样!”近日,郑州市消防救援支队大学路消防站内传来稚嫩童言和欢声笑语,原来是“萌娃”参观团在二七区建中街街道建华社区工作人员的带领下,满怀好奇沉浸式体验消防日常。

在消防员的带领和讲解下,孩子们有序进入消防救援站参观。现场,孩子

们兴奋地围绕着消防车辆,仔细聆听消防器材和装备的用途和性能介绍,并认真学习了火灾预防措施、灭火器的正确使用方法及火场逃生技巧。

随后,孩子们在消防员的帮助下,亲身体验试穿消防服和佩戴消防头盔,感受装备的负重,真实体会消防员在执行任务时的辛苦与付出。

记者 朱翔宇 通讯员 李程

### 长江路街道 小小书法家 舞动笔尖感悟汉字之美

本报讯 近日,二七区长江路街道玫瑰花园社区开展“感受汉字之美”暑期硬笔书法公益课堂活动,旨在让孩子们感悟中国优秀文化,增强文化自信。

课堂上,指导老师详细讲解并示范了执笔、起笔、运笔、收笔的技巧,指导孩子们通过横平竖直的基本笔画练习,加深对汉字结构和审美的理解,培养良好的写字素养和习惯。练习环节,大家正襟危坐,眼神专注,手中的笔在纸上轻盈地划过,横平竖直的基本笔画在纸

上逐渐成型。指导老师时不时走到孩子们身边,耐心纠正他们的握笔姿势和笔画运作方式。

孩子们在练习过程中,不时相互展示自己的作品,讨论汉字的结构和美感。“你看,我的横平竖直多工整!”“这笔画怎么才能写得更好看?”大家热烈讨论,整个教室充满了专注和热情的氛围。小朋友们沉浸在“书法大餐”的魅力中,劲头十足。

记者 朱翔宇 通讯员 荆珊珊

### 人和路街道 “小小达芬奇” 手拿画笔绘美好

本报讯 7月19日下午,二七区人和路街道郑飞社区开展“彩绘童心 绘出精彩”绘画活动,吸引了15名辖区儿童踊跃参与。

活动伊始,社区志愿者们热情地为孩子们讲解绘画规则,并帮助他们挑选自己喜爱的图案。随着活动的展开,孩子们纷纷拿起画笔和颜料,专注地在画板上进行创作。看着他们认真投入的神情,仿佛每个孩子都变成了“小小达

芬奇”,用五彩斑斓的画笔描绘出自己的奇思妙想。不一会儿,公寓里便布满了生动的画作,孩子们的脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。

活动中,志愿者们时不时走到孩子们身边给予鼓励和引导,整个教室里洋溢着轻松愉快的氛围。作品完成后,大家齐聚一堂,分享了彼此的创作故事和心得,热烈的讨论声和欢快的笑声充满了整个教室。记者 朱翔宇

